

高考网上缴费难住不少学生

网银程序复杂,学生不会使用,怕误高考家长纷纷出马

本报泰安11月9日讯(记者 白雪) 9日是高考网上报名第二天。今年山东首次实行网上缴费,许多学生已报名成功,但也有不少学生因不太会使用网银而为缴费发愁。

9日,泰安中国建设银行一家营业网点,正办理网银的张女士说,她的女儿明年参加高考。因为担心孩子不会使用网银,耽误缴费,今天她特地请假来帮孩子。

“为缴100多元的考试费,还得花钱开户,排队办业

务,实在太麻烦了。万一缴费出错,误了考试怎么办。”排了半小时队的张女士说。

另一位家长也表示,他已有了中国银行网银,但高考缴费必须用建行网银,他不得不再来建行为孩子开户。

家住泰安市岱岳区的一名高三学生告诉记者,他家是农村的,以前他没有银行卡,也从来没接触过网银。

“听同学说使用时要输入多次密码,而且需要电脑安装证书,我也没有电脑,感觉十分麻烦,还不如直接把钱交

到学校。”

记者了解到,学生要网上缴费,需先带证件去银行填表办储蓄卡,然后办理网上银行,设置网银登录密码和交易密码;再将U盾插入电脑,从网上下载网银管理工具,注册安装好证书等之后才可以登录。对于不了解网银的学生来说,确实比较复杂。

记者走访泰安多所高中发现,虽然有些学校选择使用同一用户名的网银,让学生集体分批缴费,但其他部

分学校,仍是选择让学生自己办理。

一位不愿意透露姓名的老师介绍,现在高三一个班60多名学生,如果由班主任代缴,一旦疏忽出现纰漏,后果不堪设想,班主任都不愿意承担这个风险。

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和学院联合主办
电话: 0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

头条链接

千万不要等最后一天报名

今年高考网上缴费时间为2011年12月1日至12月20日,其中参加省美术统考的考生缴费时间截止到12月10日。春季高考和夏季高考兼报的考生需分别缴费。每天网上缴费时间为9:00至17:00。

若网上银行提示扣款成功,或通过交易记录和余额查到已经扣款,但报名网站没有提示缴费成功,这时不可再次缴费,而是要等第二天再登录查看缴费结果。

省财政厅非税收支付网目前只支持建行和中信银行,大部分市县只支持建行网上缴费。报名个人基本信息项目表里,考生要填写4个电话,分别是家长或本人联系电话、接收短信手机号,还有

两名家庭成员的联系电话。这是高校联系学生的重要途径,高校如果要调剂专业,就会通过这些方式联系考生。

考生千万不要等到最后一天报名,以为修改留出充足的时间,也可避免出现不可预料的问题而耽误报名。(宗禾)

山东网络广播电视台揭牌

下辖四大业务板块同时上线,开启全媒体时代

本报济南11月9日讯(记者 马绍栋) 9日上午,筹备已久的山东网络广播电视台在济南正式揭牌,其下辖的视频网站、IPTV、互联网电视、山东手机台四大板块业务同时上线,由山东网络广播电视台发起的中国第一个社交电视实验室也正式启动,这标志着山东广电向传统媒体与新媒体

融合发展迈出了坚实的一步。

今年1月7日,国家广电总局正式批准山东广播电视台开办网络广播电视台,山东台成为全国首批获得网络广播电视台运营牌照的7家电视台之一,从此拥有了面向互联网用户的媒体和机构品牌。

山东网络广播电视台是以宽带互联网、移动通信网等新兴信

息网络为节目传播载体的新形态广播电视播出机构,其业务涵盖面向电脑、电视、手机三类终端的四大业务板块:包括面向电脑终端的国家重点新闻网站齐鲁网(www.iqilu.com)及其视频网站——齐鲁视频、面向电视终端的IPTV业务、面向电视终端的互联网电视业务、面向手机和移

动终端的山东手机台业务。

此次山东网络广播电视台的成立,标志着山东广电全力进军新媒体领域。山东省IPTV集成播控分平台的上线,是“三网融合”试点工作的重要进展,今后山东老百姓家中的电视机,可以通过宽带互联网收看高质量的电视节目。

Canon
Delighting You Always

感动常在 **佳能**

有礼,更划算。



无线打,随心选,十款新品全有礼

2011.11.16—2012.2.29期间,到中国大陆地区佳能认证经销商店面购买以下指定型号佳能激光机即可获赠精美礼品。

彩色激光打印机



彩色激光多功能一体机



黑白激光多功能一体机



※ 仅指标注此符号的产品,支持无线打印。

- 买 IC MF3010/IC MF4420w 送 乐扣乐扣不锈钢运动水杯(550ml);
- 买 IC MF8010Cn/IC MF8040Cn/IC MF8080Cw/IC MF4570duw 送 飞利浦电动剃须刀HQ902或飞利浦星亮台灯FDS511;
- 买 LBP 7660Cdn/IC D1380/IC MF5950duw/IC MF8380Cdw 送 亚都超声波加湿器YC-E311或美的极速王豪华电热水壶17S18H。

专业办公,佳能办得到!

购买前请就活动具体情况咨询佳能认证经销商店面销售人员。佳能(中国)有限公司 热线电话:4006-CallCANON (4006-222666)活动详情请登录佳能官方网站: <http://www.canon.com.cn> 查询。